

将十九大精神融入创新创业行动中

西樵镇“小个专”党委打造党员民营企业家学习讲堂,促进企业创新发展

学习宣传贯彻 十九大精神

知识竞赛、团队拓展、分享交流……自党的十九大胜利召开以来,西樵镇积极学习贯彻十九大精神,通过开展一系列活动,以群众喜闻乐见的方式让党的十九大精神进村居、进企业、进校园,并积极以十九大精神作指导,落实各项工作。

其中,西樵镇“小个专”党委积极开展团队拓展、书记讲课、参观孙中山纪念馆等活动,在学懂弄通做实十九大报告精神上狠下功夫,提升党员民营企业企业家政治意识、党性修养,引导党员民营企业企业家奋发有为,促进企业创新发展。

“适逢当今历史发展、经济腾飞新时代,我们需要深入学习领会党的十八大以来党和国家事业取得的历史性成就和发生的历史性变革,深入学习领会中国特色社会主义进入新时代的新论断,指引企业经济发



西樵镇“小个专”党委开展民营企业家课堂,宣传学习十九大精神。

展新思路。”西樵镇小个专党委书记、西樵工商局局长谭伟强日前主讲“高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻落实党的十九大精神”主题党课,勉励各位党员要

将学习宣传贯彻党的十九大精神融入创新创业行动,坚定发展信心、坚持新发展理念、弘扬企业家精神,并与党员商户共同研讨新时代下企业队伍的思想教育和企业经济的持续发展。

在贯彻学习十九大精神,搭建学习分享平台上,西樵镇“小个专”党委还通过个人自荐和党委举荐的方式,挑出6名思想政治素质高,有能力、有专长的党员民营企业企业家组建讲师

团开展了一系列的党员民营企业企业家学习讲堂,覆盖党员群众200多人,将党的十九大精神宣传贯彻到党员商户中,强化党建在企业中的根基。此外,还通过定期举行党员民营企业企业家学习讲堂,邀请党支部书记分享组织党建、队伍管理等经验交流,做好党务知识答疑解惑,邀请党员商户分享他们创新创业的故事等,全面增进企业之间、支部之间、党员之间的沟通交流。

下阶段,西樵镇“小个专”党委将继续发扬基层党组织在“小个专”领域的坚实堡垒作用,在小微企业、个体工商户、专业市场的发展中发挥政治引领作用,秉承“市场延伸到哪里,党组织就发展到哪里”的原则,不断凝聚发展力量,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,促进实现“小个专”领域党建强、发展好的目标。

撰文/摄影 陈肖玲
通讯员 陈志凌

新流管员接受“兵教兵”培训

流管局举办新入职专管员培训总结晚会



1月31日晚,西樵镇流管局举办以“党建引领·流管实建”为主题的迎新培训总结晚会,充分展示流管薪火相传的精神,生生不息的传统。

晚会伊始,西樵镇流管局局长罗文显首先向新入职的流管专管员介绍了“阳光·团结·有为·喜悦”的八字流管文化,并诠释蕴含其中的真谛。“专管员要树立阳光正气的风貌,团结一致,展示作为,在这个过程中收获喜悦。”罗文显强调须通过党建引领业务发展,时刻以党员标准严格要求自己。随后,他带领所有在场专管员重温党员誓词,向党致敬,向党宣誓,坚决以更饱满的热情、更昂扬的斗志、更积极的态度投身到工作中去,做一名合格的流管人。

据悉,西樵镇流管局现有中共党员22名,他们在工作岗位上带领团队发挥先锋模范作用,认真践行全心全意为人民服务的宗旨,深得新市民与出租屋主的欢迎。因此,罗文显强烈建议新入职专管员虚心向优秀党员学习,优秀党员亦需尽力指导新专管员,形



成合力,推动流管系统向好发展。

活动当天,主办方紧扣党建引领的主题,特别展示了“兵教兵”的先进工作模式,举办了新入职专管员业务知识培训,以进一步提升队伍整体素质和业务水平,同时传承先进的工作思路与方法、优秀的服务技巧与经验。新专管员在行政管理规定、居住证管理规定、出租屋“三类十一色”管理、居住证历史证明的业务指引、房屋审批、档案整理、考勤和绩效考核等各方面都得到指导。“‘兵教兵’是培训的主要方式,一名前

辈带领两到三位新专管员进行学习和培训,并且以交叉学习模式为辅,两星期交叉到村居学习,令新专管员多看、多学。”新专管员陈英璇说。

晚会上,新旧专管员还进行了才艺展示,包括真人真事情景剧《专管员的闪光点》、英语朗诵《再别康桥》、硬笔书法挥毫、小品《“流星”工作》、诗歌朗诵《向前一步》以及温馨团结的大合唱《真心英雄》等,节目精彩纷呈。

最后,旧专管员向新专管员授旗。这标志着新专管员将肩负起重担,履职尽责,展示作

为,也标志着他们将坚守岗位第一线,流管精神薪火相传,生生不息。晚会结束,新专管员梁淑君兴奋地说:“很荣幸作为流管新人参与这次晚会的演出,我们参与,我们跃动,我们欢笑。2018年,我们一起加油!”

流管局负责人表示,本次晚会不仅提高了新专管员的业务水平,同时为他们搭建了一个展示自我才艺与加强沟通交流的舞台,有力地弘扬了流管文化。2018年,西樵镇流管局将继续深化社会治理,推动社会融和共治,为品牌西樵的建设再谱新篇章。

所有在场专管员重温党员誓词,向党致敬,向党宣誓。



佛山新市民 积分入户知识

一、申请时间:与积分入学不同,积分入户全年均可申请。

二、申请通过:区积分办在受理新市民的积分入户申请后,下一季度公布积分汇总排名。符合条件的在公示期结束后,区积分办通过居(村)新市民积分窗口向无异议的入围者派发入户卡。

三、办理入户:取得积分入户资格的新市民,自入户卡签发之日起,6个月内凭入户卡及其他相关资料到公安户籍部门办理入户相关手续。

撰文/崔燕霞
通讯员/邓崇瑶 麦应辉
通讯员供图